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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA  
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2025 

 

1 DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 28 de março de 2025, às 8:30 horas, por 
meio de videoconferência, conforme previsto pelo Regimento Interno do Comitê de 
Auditoria da Eletromidia S.A. (“Companhia”), considerando-se realizada, portanto, na 
sede social da Companhia, localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 
Rua Leopoldo Couto de Magalhães Júnior, nº 700, 9º andar, Parte, Itaim Bibi, CEP nº 
04542- 000. 

2 PRESENÇAS: Presentes os membros do Comitê de Auditoria, o Sr. Márcio 
Câmara, a Sra. Fernanda Rossi Soares e o Sr. Luiz Felipe Costa Romero de Barros.  

3 MESA: Presidente: Sr. Márcio Câmara; Secretária: Sra. Fernanda Rossi Soares. 

4 ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Comitê de Auditoria da 
Companhia para revisar, discutir e concluir sobre: (i) as demonstrações financeiras da 
Companhia, acompanhadas das notas explicativas e do relatório dos auditores 
independentes, referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024 
(“Demonstrações Financeiras”); (ii) a emissão de parecer do Comitê de Auditoria a 
respeito das Demonstrações Financeiras; e (iii) a política de aprovação prévia para 
deliberar sobre a contratação de serviços a serem realizados pelo auditor independente.  

5 DELIBERAÇÕES: Após a análise, a revisão, a discussão e a votação das matérias, 
os membros do Comitê de Auditoria deliberaram o quanto segue, por unanimidade de 
votos e sem quaisquer restrições: 

5.1 Manifestar-se favoravelmente às Demonstrações Financeiras, assim como 
seu encaminhamento para deliberação do Conselho de Administração; 

5.2 Aprovar a emissão do parecer do Comitê de Auditoria sobre as Demonstrações 
Financeiras, na forma do Anexo I à presente ata; e 

5.3 Aprovar política de aprovação prévia para deliberar sobre a contratação de 
serviços de auditoria e extra auditoria a serem realizados pelo auditor independente, 
conforme redação arquivada na sede da Companhia. 

6 ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a 
ser tratado, foi oferecida a palavra a quem quisesse se manifestar, e ante a ausência de 
manifestações, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, a qual foi lida, 
aprovada e assinada por todos os presentes. 
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São Paulo, 28 de março de 2025. 

Mesa: 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Presidente 

Fernanda Rossi Soares  
Secretária 

 

Membros do Comitê de Auditoria: 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Coordenador 

Fernanda Rossi Soares 
Membro 

 

Luis Felipe Costa Romero de Barros  
Membro 
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ANEXO I 

 

Parecer do Comitê de Auditoria 

 

Os membros do Comitê de Auditoria da ELETROMIDIA S.A. (“Companhia”), no 

exercício de suas atribuições, conforme Regimento Interno do Comitê de Auditoria, 

realizaram a análise e verificação das Demonstrações Financeiras da Companhia 

referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, acompanhadas 

das respectivas notas explicativas e da opinião dos auditores independentes, 

considerando as informações prestadas pela administração e pelos auditores 

independentes da Companhia (“Demonstrações Financeiras”), bem como a 

proposta de destinação do resultado do exercício social findo em 31 de dezembro de 

2024, concluem, por unanimidade, sobre a adequacidade, em todos os aspectos 

relevantes, das Demonstrações Financeiras quanto à posição patrimonial e financeira 

da Companhia e suas controladas e portanto, estão aptos à submissão ao Conselho 

de Administração. 

 

São Paulo, 28 de março de 2025. 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Coordenador 

Fernanda Rossi Soares  
Membro 

 

 

Luis Felipe Costa Romero de Barros  
Membro 

 


